Тобы______________
Білім алушылардың жалпы саны____________
Оқытушы: Қойшыман Ақнұр Қайнарқызы
Пән аты:  Дене шынықтыру пәні
Сабықтың тақырыбы: «Гимнастика және оның түрлері»
Сабақтың түрі: Аралас сабақ;

Сабақтың мақсаты: 

1.Гимнастика және оның түрлерімен, техникалық қауіпсіздік ережесімен таныстыру;
2.Біліктілік қасиеттерін дамыту;
3.Білім алушылардың гимнастикаға деген қызығушылығын арттыру және насихаттау.
Сабақтың міндеттері:

Білім алушылардың иілгіштігін, шапшаңдығын, жылдамдығын және икемділігін арттыру.
Сабақтың жоспары:
1. Жаңа тақырыпты түсіндіру;
2. Үй тапсырмасын беру:
3. Сабақты қорытындылау;

Сабақтың әдісі: Жалпы пәнді оқыту кезінде конструкциялау технологиясының диалог, презентация, бейнежазба, ойын әдістерін қолдану.
Пәнаралық байланыс: Биология, хореография пәндерімен сәйкестендіріледі.
Көрнекі құралдар: гимнастикалық маты, шеңбер, секіргіш, ат, арқан, гимнастикалық таяқтар.
Бүгінгі сабақта өтетін гимнастика түрлері:
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САБАҚТЫҢ БАРЫСЫ

I.Ұйымдастыру кезеңі 
Білім алушылармен амандасу. Білім алушыларды түгендеу және бүгінгі сабақтың жоспарымен және техникалық қауіпсіздік ережесімен таныстыру. Сабақта білім алушыға әрбір дұрыс жауапқа бір баллдан беріледі, ол балл сабақ аяғында оларды бағалауға көмектеседі.
                                        II. Жаңа сабақты пысықтау 

Жаңа сабақты пысықтау кезінде білім алушылар сабақ өткізу бойынша 2 топқа топтастырылады. Білім алушыларға қазақ тілінде пән бойынша, жалпы сабақтың тақырыбына байланысты теория және тәжірибе жүзінде түсіндіріліп көрсетіледі.
    IIІ. Сабақты қорытындылау 

Міне осымен бүгінгі сабақ та аяғына жетті. Бүгінгі сабақ қызықты әрі танымды өтті деп ойлаймын. Сабаққа деген бар ынталарыңызды байқадық. Барлығыңыз бірдей атсалысып білімдеріңізді шыңдайсыздар деп сенемін, зейін қойып тыңдағандарыңызға рахмет. 
VI. Үй тапсырмасын беру 
1.Тақырыпқа байланысты  ойымызды тұжырымдап, білімгердің өзіндік жұмысын жасау.
2. Сабақтың соңында көрсетілген бейнежазбаны қайталап, тәжірибе жүзінде орындау.
                                                                  V. Бағалау 
Сабаққа белсенді қатысқан білім алушылардың жинаған баллдарының негізінде бағалау жүргізіледі.
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«10-14» балл– 4
«15-18» балл - 5
